{/‘—1

o
AN

700N

RNBEFEERIARPNERGEZIRE

ShBRPBEZEINEEFESRIARFBEMSZRRIERGBICBSIRAETEREN | - BLERE

SERIEAREE - RROIEE

BOsERAS )

==
™

EXINRIRER -
SRMTEMSESESE (FEESAHEELLERERIERE

~

FHR

—_
=

=l

P

B g {E % Bt 82K

~

HIREARR S MHWERE

EET RN EEESY | PR BN REEELX | DR BN EEELDY | B BT EEEeX | DR BN EBEELY | B ETE BE RS
HE / EE4&5 K=m(BEE) K=T(BRRR) R ESPRRIRE(BES) | REPARAIRE(FES) SE =T
B =S
(BRERTEENK 0% 2% 0% 2% 0% 2%
HEBTME)
- N FmleE 3% FmleE 3% FmleE 3%
HElE EIE
e | 1F@)-2% 2% o 16E(8)~2 2% oo 16 (2)~ 24 2% o
. (‘E'DS’?) 26 (2)~3F 1% ? 26E(2)~3F 1% ? 26 (2)~3F 1% ?
w3 R EEXRA M3 R B EXARA w3 R EEXRA
EinE &E1% =E1% RE1% =51% ==1% B=1%
={EE= 0% 0% 0% 0% 0% 0%
SENMEMSESESY|SENMEmSESESX| XM EMmSESESY | SRFMEMmSESEEX
BHEH / EE4H5 B ¥t 4R Rl BT & ¥ d 4Rk B BR T ¥R R IER (B S | BR¥ T4k BImIERE (B
£) =)
BEFED
(BEREEZXOREMK 0% 2% 0% 2%
HEBEME)
" X FomlE 3% FomleE 3%
B B B U BB A e i X oS
Py 1F(B)~2%F 2% 0% 1F(B)~2%F 2% 0%
: EDS'?) . 2E(2)~3F 1% ? 2E(2)~3E 1% ?
M3 FE R EEXAR A B3 E R EEXAR A
EInE ==1% E==1% E==1% E=1%
B0 & 0% 0% 0% 0%
J— =tz =z 327
—_ EBFHESEERfMNMNERR
BE  ES @5 BENMEMSESERY |EEANMENSESFESX |BEFEMSESFERY |SEMEMSGESFESX |[SEMERSESERY |EMEMGESESX
B KET(BER) KET(BRER) KPR RIRE(BER) |KREPARRREBER) |KRET KETT
#83B#EManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
REEdepositary fee AEREERSEE AEREEREE AZNREEREE ARREEREE A2 REERHEE A2 REERFEE
2 Edistribution fee 1% 0% 1% 0% 1% 0%
#¥&performance fee 0% 0% 0% 0% 0% 0%
[E EfR#5 EFixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
RO BEER HShare 0.00% 0.00% 0.04% 0.04% 0.00% 0.00%
class overlay fee
EfERsubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
=L AU oing 2.80% 1.81% 2.81% 1.84% 2.79% 1.81%
Charges
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- " - " BRI EEREDY RN ENEESEDX
sRFETRESESY |BryEmsEsEex |22 - N -
I &R e - - & 50 4R B RS FE S % 5 4R BRI I s
5H / EEHA P RO b 48 BB H;)%T bk RIFSEEE (B L H;)%T bk RIS EEE (B EC
#&3EEManagement Fee 1.50% 1.50% 1.50% 1.50%
REEdepositary fee AZREERISE AEREEREE AZREEREE AEREEREE
78 Edistribution fee 1% 0% 1% 0%
#EEperformance fee 0% 0% 0% 0%
[E E AR 75 & Fixed service fee 0.25% 0.25% 0.25% 0.25%
YAy |/\7_f;q =5
Rl EEEIEE HShare 0.04% 0.04% 0.04% 0.04%
class overlay fee
Eﬁﬁﬁﬁsubscription tax 0.05% 0.05% 0.05% 0.05%
B BB % i
EMEMHOngoing 2.83% 1.84% 2.83% 1.83%
Charges

*EERERRRENFEEMRSESRAIZERERR

= - 5tEsl

R : REARABTSHER 10 B0 TESHEZHKRER - FERME 5% - AIEFEREEREERNH
* - AT EANSHFRE RGN -

BEERA / B5EHE 14 2F 3% 45

SRFEMSEEFESYRET(BER) 5,940 7,941 | 10,003 | 11,023
SRS EFESXKET(HER) 3,862 5,783 7,762 9,804
SRMEMSESESYREPARLRERERLSR) | 5951 7,961 | 10,034 | 11,087
SEMEMSESFESXKREPRRREBRES) | 3,893 5,845 7,856 9,929

SEMBMSEFERYKET 5,930 7,920 9972 | 10,993
SREMENEESEEXKRET 3,862 5,783 7,762 9,804
SRS ESESYREPARBIETT 5972 8,003 | 10,097 | 11,149
SRS ESESXKRERRRIE T 3,893 5,845 7,856 9,929
SEMHMEESEEYREPARA s

; MR ESEEYREPRAIFEIEE(HEC 5972 8003 | 10,097 | 11137

EEE R XRETA s

2)
UM EEREEBER)
TA(REA) REBEBAEER - # HRINBESFEENNREVRNERGBER D

BREE - WARREURBIEESFEEHEZEWN - #BFNEXINIHE - IaEAERSEERIEM - SItE
BA -
i34
BRIABRATE

REARE /BT B -
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SENEGSESETXRET(BRER) 1% 2 3% 4F

HAKIE[ 21548 E H 3,862 5,783 7,762 9,804

FIFEEH 3,862 3,862 3,862 3,862

F2FEEEH 1,920 1,920 1,920

FIFEEH 1,980 1,980

FAFEEH 2,041
ET(RER)FEIVAIREREFEE 100,0002%+ 2 EBEHRERAEIEEFAREEFE ESRERX

1.81%)

[ff : BEEFAREEFERERE SN ZFEBMARS - TMAAZEEFUEEREE H(1.81%) 2 & £]]
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.81%=2,000+1,862=3,862

X2
X3:
X4 :

: ((98,000*1.05)-1,862)*1.05*1.81%=101,038*1.05*1.81%=1,920
((101,038%1.05)-1,920)*1.05*1.81%=104,169*1.05*1.81%=1,980
((104,169%1.05)-1,980)*1.05*1.81%=107,398*1.05*1.81%=2,041

STEHHZBEFEELL%REGTE - ERPEFESERRSHXEERBRENE

BER TS ESE SV RET (D) 17 | o2& | 3& | 4%

HKFE[O 2154 E H 5,940 7,941 10,003 | 11,023

FIFEEH 5,940 2,940 2,940 2,940

F2FEEH 5,001 3,001 3,001

BIFEEH 4,062 3,062

BAEEER 2,020
YBET(ARS)HER  E2EREHAREELFAEESE ELBBAE 2.80%)+ ERELHETHHR
(%)

[ : BRERAEFEREORE 52 ECHRMARI - TAARES FILTAREF(2.80%)2 F8]

[ : £GP Y RABUOEES EFEBRESH 3% - H=EEEER 1% - RASBR—FEEE - BUE

SESHEFEERZE 2% - RARHEBERIR KRR Z AR RICEIEHEFEE - LULEE  SRERA
m—FEBLOEANNRNEUEVEESEFEE - MEHFAR=_FEEEBRAM X &7l -]

Y1:
Y2:
Y3:

[335 C ER X RRIMEEWRZHEERRES 1.81%]

(100,000*1.05)*2.80%+100,000*3%(CDSC)=2,940+3,000=5,940
((100,000*1.05)-2,940)*1.05*2.80%+100,000*2%(CDSC)=102,060*1.05*2.80%+100,000*2%=3,001+2,000="5,001
((102,060*1.05)-3,001)*1.05*2.80%+100,000*1%(CDSC)=104,162*1.05*2.80%+100,000*1%=3,062+1,000=4,062
Y4 : ((104,162*1.05)-3,062)*1.05*1.81%=(106,308*1.05)*1.81%=2,020

BEHEh B ESEEXKREPRRBRE(BRS) 14 2 3% 4
Hﬁiﬁﬁ@f‘%\'iﬁéﬂﬁﬂﬂ 3,893 5,845 7,856 9,929
FIFEEH 3,893 3,893 3,893 3,893
F2FEEEH 1,951 1,951 1,951
FEIFEEH 2,011 2,011
FAFESH 2,073

X AR plRE(B A R) st EV AN B FEE 100,0002%+ B EBHBAEHEIESEREE)

EHE 1.84%)

(5t : B2 FAREEFERERE SN ZF MMM RS -
X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.84%=2,000+1,893=3,893

X2 :
X3:
X4 .

((98,000*1.05)-1,893)*1.05*1.84%=101,007*1.05*1.84%=1,951
((101,007*1.05)-1,951)*1.05*1.84%=104,106*1.05*1.84%=2,011
((104,106*1.05)-2,011)*1.05*1.84%=107,299*1.05*1.84%=2,073

B ZPEFEELLRRGGTE - ERPEFESERNRSKXEERBRENE

INVAR A E = UL ENAE B 5 F3(1.84%)
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e

FEEER
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SEMEMEESESYREPRAEEFER) 14 2 3% 4

HAKIE[ 21548 E H 5,951 7,961 10,034 | 11,087
FIFEEH 5,951 2,951 2,951 2,951
F2FEEEH 5,011 3,011 3,011
BIFEEH 4,073 3,073
BAFEEH 2,053

Y REPARRIRE(HER) S E . EEEBAREREIREEER

FEEWA)

=2 =T

s5=F

E*EERERE 2.81%)+ BUUELHE

[ : EEEREEFERERE SHZFEEHRMARI - THMAZEFIEERER(2.81%) & &
[5f : KB - Y RAIBWELEFEFEERSH 3% - P=FZFER 1% - IREFAER—FEEL - BUGE

ESHEFESREE 2%

RARHA BB RIS K AR B 2 AR R BRI S EFEE - DULEE - 8URERA

m—FRBELEAMNEUERWEEFSEFEE - MEKAEN=_FEESERAM X &7 -]
Y1 : (100,000*1.05)*2.81%+100,000*3%(CDSC)=2,951+3,000=5,951
Y2 : ((100,000%1.05)-2,951)*1.05*2.81%+100,000*2%(CDSC) =102,050*1.05*2.81%+100,000*2%=3,011+2,000=5,011
Y3 : ((102,050*1.05)-3,011)*1.05*2.81%+100,000*1%(CDSC) =104,141*1.05+2.81%+100,000*1%=3,073+1,000=4,073
Y4 : ((104,141*1.05)-3,073)*1.05*1.84%=(106,275*1.05)*1.84%=2,053

[ : BS X RRNESWINZHEERRES 1.84%)

SEHMBHIEESEEXKRET 14 2 3% 4
HKFE[ 2548 E H 3,862 5,783 7,762 9,804
FIFEEH 3,862 3,862 3,862 3,862
F2FEEH 1,920 1,920 1,920
BIFEEH 1,980 1,980
FBAFEEH 2,041

XETFABENRIRBBFEE 100,0002%+ 2 EBHEEREIEEEREEFE ESRERE 1.81%)

[t : EEFREEFERERE S%ZFLHRMARI - THAEZFIIEAERRE F(1.81%)

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.81%=2,000+1,862=3,862

X2 : ((98,000%1.05)-1,862)*1.05*1.81%=101,038*1.05*1.81%=1,920
X3 :((101,038*1.05)-1,920)*1.05*1.81%=104,169*1.05*1.81%=1,980
X4 : ((104,169*1.05)-1,980)*1.05*1.81%=107,398*1.05*1.81%=2,041

STEHHZBEFEELLWRGTE - ERPEFESERRSKXEERBRENE

B2 288
&

SEMBHIEESEEYRETT 14 26 3% 4

HAKIE[ 2154 E H 5,930 7,920 9,972 10,993
FIFEEH 5,930 2,930 2,930 2,930
F2FEEEH 4,990 2,990 2,990
BIFEEH 4,052 3,052
FBAFEEH 2,021

YRETEERN  EEEEAREHEIRESEAREEFE EESRERR 279%)+ BUWEIEHEFEE(WNA)

[t : EEFAREEFEREE SHZF MMM KN - TAAZEEMWEEREERQ2.79%) 2 &

[5E : ABIF - Y RBIBRWIEIESH EFEERSR 3% - N =FZFER 1% - IREFAR—FEENL - BUGE
SEHEFEERZE 2% - RARHEELESREERZ ARRBGEIEHEFEE - DULEHE - MIRERA
m=FEELOEAREE A RWEEREFEE - e n=—FEEEERA X A&A -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.79%+100,000*3%(CDSC)=2,930+3,000=>5,930

Y2 : ((100,000*1.05)-2,930)*1.05*2.79%+100,000*2%(CDSC)=102,071*1.05*2.79%+100,000*2%=2,990+2,000=4,990

Y3 :((102,071*1.05)-2,990)*1.05*2.79%+100,000*1%(CDSC)=104,184*1.05*2.79%+100,000*1%=3,052+1,000=4,052
Y4 : ((104,184*1.05)-3,052)*1.05*1.81%=(106,341*1.05)*1.81%=2,021

[5f : BA X RRIMEEWIZHEERRES 1.80%]
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5 B Bl 5 E S E S XREPARBIE T 1% 2 3% 4
HAKIE[O 2548 E H 3,893 5,845 7,856 9,929
FIFEEH 3,893 3,893 3,893 3,893
F2FEEH 1,951 1,951 1,951
FEIFEEH 2,011 2,011
FAFEEH 2,073

1.84%)

X BE AR BB TEt BRI B FEE 100,000* 2%+ R EBHEEREIEEERE

[t : EEFEREEFERERE SN ZEEHRMA R - THAEEFIUEEREE F(1.84%)

FEESREAR

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.84%=2,000+1,893=3,893

X2 : ((98,000%1.05)-1,893)*1.05*1.84%=101,007*1.05*1.84%=1,951

X3 :((101,007*1.05)-1,951)*1.05*1.84%=104,106*1.05*1.84%=2,011

X4 : ((104,106*1.05)-2,011)*1.05*1.84%=107,299*1.05*1.84%=2,073
STEEHZBEFEELLWREGE - ERPEFESERRSKXEERBRENE

SREMETSESESYREPRBIE T 14 2 3% 4

HAKIE[ 21548 E H 5,972 8,003 10,097 | 11,149
FIFEEH 5,972 2,972 2,972 2,972
F2FEEH 5,032 3,032 3,032
BIFEEH 4,093 3,093
BAFEEH 2,052

Y REGPARBIBTETED  ESEENHEEREIESFAREEFE ESREREX 2.83%)+ BUEEHEFES
(#B)

[t : EEFEREEFERERE SN ZFLHRMARI - THAEZFIWEERE F(2.83%) 25 &]

G
[;E : RBIh - Y RBIBUCELESHEFEERSS 3% - D =FZFER 1% - BIREFBEw—FEER - BUGE

SESHEFEERZE 2% - RARHABERIR & UWEHEE Z AR RUGEIEHEFES - DULEE  RERA
m—FEBLOEANRNEUEVEESEFEE - MEHFAR=_FEESEBRAM X &7 -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.83%+100,000*3%(CDSC)=2,972+3,000=5,972

Y2 : ((100,000%1.05)-2,972)*1.05*2.83%+100,000*2%(CDSC) =102,029*1.05+2.83%+100,000*2%=3,032+2,000=5,032

Y3 : ((102,029%1.05)-3,032)*1.05*2.83%+100,000*1%(CDSC) = 104,098*1.05+2.83%+100,000*1%=3,093+1,000=4,093

Y4 : ((104,098*1.05)-3,093)*1.05*1.84%=(106,210*1.05)*1.84%=2,052

[t : BA X RRNESWINZHEERRES 1.84%)

SEMEHEESESXRETRAEFEBEES] 15 2% 3% 4F

HAREOZEEEH 3,883 5,824 7,825 9,887
FIFEEH 3,883 3,883 3,883 3,883
F2FEEH 1,941 1,941 1,941
FIFEEH 2,001 2,001
FAFEEEH 2,062

B R 1.83%)

X RE PR BIREIFE(BRR)sTE AN BB FEE 100,000* 2%+ EEEEHBAEREIEESFR

[t : B2 FAREEFERERE SN ZF MMM R - TMAAEZFIEEBEE F(1.83%)Z

BEEFEES

X1 : 100,000*2%+(98,000*1.05)*1.83%=2,000+1,883=3,883

X2 : ((98,000*1.05)-1,883)*1.05*1.83%=101,017*1.05*1.83%=1,941

X3 :((101,017*1.05)-1,941)*1.05*1.83%=104,127*1.05*1.83%=2,001

X4 : ((104,127*1.05)-2,001)*1.05*1.83%=107,332*1.05*1.83%=2,062

B ZPEFEELL2% KRGS - ERPEFESERRSXEERBRENE
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SEMEHEESESYRIPERAIEFESRS] 15 2% 3% 4

HAREO ZEBEH 5,972 8,003 10,097 [ 11,137
FIFEEH 5,972 2,972 2,972 2,972
F2FEEH 5,032 3,032 3,032
FIFEEH 4,093 3,093
FAFEEH 2,041

Y RSP ARRIFEIFE(BRER)FERN  ESEENEEREIRSEREEFE ESRERE 2.83%) + BUUELEH

EFEEWA)

[ff : BEEFAREEFERERE SNZFERMARS - TMAAZEEFAWEHREER(2.83%)2F &

[5f : KB - Y RAIBWELEFEFEERSH 3% - P=FZFER 1% - IREFER—FEEL - BUGE
TESHEFEERZE 2% - RAREBERIZEUWEERE 2 ARRIGEIEHEFES - DULEE  8IRERA
m—FRBELEAMNEUEWEEFSEFEE - MEKAEN=_FEEERAM X &7 -]

Y1 : (100,000*1.05)*2.83%+100,000*3%(CDSC)=2,972+3,000=5,972

Y2 : ((100,000%1.05)-2,972)*1.05*2.83%+100,000*2%(CDSC) =102,029*1.05+2.83%+100,000*2%=3,032+2,000=5,032

Y3 :((102,029*1.05)-3,032)*1.05*2.83%+100,000*1%(CDSC)=104,098*1.05*2.83%+100,000*1%=3,093+1,000=4,093
Y4 : ((104,098*1.05)-3,093)*1.05*1.83%=(106,210*1.05)*1.83%=2,041

[ : B X RRNESWINZHEERRES 1.83%)
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